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Του  Πρακτικού αριθ.   41 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης  927/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με την εταιρεία Κέντρο Πολιτιστικής 
Ανάπτυξης  Ανατολικής  Μακεδονίας»  της  εκδήλωσης  -  Συνέδριου  υπό  τον  τίτλο  «Από το  Μακεδονικό 
Αγώνα στην Απελευθέρωσης της Δράμας».

  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  15 Νοεμβρίου 2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  14.00 μ.μ.  στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της  Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,   1ος όροφος,  Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.7130/8-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.
  Παρόντες ήταν :  ο κ. 1)  Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ,  2)Δημήτριος 
Χαϊτίδης  Αντιπρόεδρος,  3) Ανδρονίκη  Κεφαλίδου μέλος, 4) Γεώργιος  Χριστοδουλίδης μέλος, 
5)Σουλτάνα  Σερεφιά (αναπληρωματικό)  μέλος,   6)Σταύρος  Καβαρατζής  μέλος,   7) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος,  8) Χρήστος Τρέλλης μέλος.
   Απόντες ήταν οι: 1) )Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα και 2) 
Σιακήρ Αϊχάν μέλος,  ο οποίος αποχώρησε από τη συνεδρίαση λόγω έντασης που προκλήθηκε στην 
αίθουσα κατά την εισήγηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Σμαρώ Δαδινίδου.
Στη  συνέχεια  ομοφωνούντων  των  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  αποφασίσθηκε  η  συζήτηση  του 
πέμπτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 927 : Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Δράμας με το υπ΄ αριθμ. 4790/14-11-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής, τα εξής: Η Εταιρία με την επωνυμία «Κέντρο Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ανατολικής 
Μακεδονίας» ιδρύθηκε το 2009 και έχει ως βασικό σκοπό την ανάδειξη των δρώμενων της περιοχής, την 
έρευνα, τη συλλογή, καταγραφή και διατήρηση του λαογραφικού υλικού, την ενίσχυση των ηθών, εθίμων 
και τοπικών παραδόσεων, την ανάδειξη της πολιτιστικής και ιστορικής ταυτότητας και κληρονομιάς, την 
ανάδειξη του άϋλου λαϊκού πολιτισμού, τη στήριξη δράσεων κα εκδηλώσεων των μελών της. Επιδιώκει 
έτσι  την υλοποίηση των σκοπών της,  μέσα από την ίδρυση εκπαιδευτικών πολιτιστικών τμημάτων, τη 
συμμετοχή της σε δίκτυα ενημέρωσης και συνεργασίας, τη συμμετοχή σε έντυπα και ψηφιακά μέσα, την 
ίδρυση  θεσμοθετημένων  δομών  επικοινωνίας  και  δικτύωσης.  Η  εκδήλωση  για  την  οποία  αιτείται  της 
συνδιοργάνωσης με την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, φέρει τον τίτλο «Από το Μακεδονικό Αγώνα στην 
Απελευθέρωσης της Δράμας» και αποτελεί ένα σημαντικό για την περιοχή συνέδριο, με τη συμμετοχή 28 
εισηγητών ενώ αναμένεται η προσέλευση πλήθους κόσμου. Σκοπός του συνεδρίου είναι να αποτιμήσει τις 
εξελίξεις στην περιοχή της Δράμας την περίοδο από το 1870 έως τους Βαλκανικούς Πολέμους 1912-13.Η 
παραπάνω σχετική εκδήλωση-συνέδριο ενσωματώνει ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα και 
ωφέλιμα για την τοπική κοινωνία. Η εκδήλωση, συνολικού προϋπολογισμού έξη  χιλιάδων πεντακοσίων 
ευρώ (6.500 €) με το Φ.Π.Α., θα πραγματοποιηθεί στις 16.17 & 18 Νοεμβρίου 2012, στη Δράμα.
    Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην προσπάθεια αυτή, η οποία 
αποσκοπεί στη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών της, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ
Την κάλυψη μέρους δαπανών του  προϋπολογισμού της  διοργάνωσης για  έντυπο υλικό  ύψους χιλίων 
πεντακοσίων  ευρώ (1500 €)  με  το  Φ.Π.Α.  σε  βάρος της  πίστωσης  του  προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις  διατάξεις  του  άρθρου  176  του  Ν.  3852/2010  όπως  αντικαταστάθηκαν  με  το  άρθρο  5  του 
Ν.4071/2012 :

ΑΠ Ο ΦΑ Σ Ι Ζ Ε Ι  Κ ΑΤΑ  Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α
(Με ψήφους 5 υπέρ, 2 κατά και 1 λευκό )

Εγκρίνει  την  συνδιοργάνωση της  ΠΑΜΘ με  την  εταιρεία  «Κέντρο  Πολιτιστικής  Ανάπτυξης  Ανατολικής 
Μακεδονίας» της εκδήλωσης - Συνέδριου υπό τον τίτλο «Από το Μακεδονικό Αγώνα στην Απελευθέρωσης 
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της Δράμας» και την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης για έντυπο υλικό 
ύψους χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500 €) με το Φ.Π.Α. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844.
 

Μειοψήφησαν τα μέλη της επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής και Χρήστος Τρέλλης ψηφίζοντας Κατά, και 
Σταύρος Καβαρατζής ψηφίζοντας Λευκό,  διότι θεωρούν ότι δεν ενημερώθηκαν εγκαίρως.

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 927/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.
       

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

    ΤΑ ΜΕΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΏΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΊΔΗΣ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ ΜΙΧΕΛΉΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ
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